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Sehr geehrte Eltern!/ Sehr geehrte Erziehungsberechtigte!                     St. Pölten, 4.12.2020
Mit 7.12.2020 wechselt die Sekundarstufe I wieder in den Präsenzunterricht. Nach den Richtlinien des BM für Bildung, Wissenschaft und Forschung gilt für uns:

· In der Schule sind alle Personen zum Tragen eines Mund- Nasen- Schutzes verpflichtet. Bitte statten Sie Ihr Kind mit einem entsprechenden MNS aus. Bitte denken Sie auch an eine Reservemaske zum Wechseln. Da ein durchgehendes Tragen einer Maske während eines Schultages sicher nicht zumutbar ist, werden wir in jeder Unterrichtsstunde eine “Maskenpause” von einigen Minuten einlegen. Dabei werden die Fenster geöffnet. Die Lehrkräfte werden in diesen Pausen auf die nötigen Abstände achten. Außerdem werden wir den Unterricht wo möglich in das Freie verlegen. Bitte achten Sie darauf, dass Ihr Kind mit Winterbekleidung an die Schule kommt!
· Wir werden natürlich weiterhin an der Schule alle Hygienevorschriften beachten, damit wir alle sicher durch die nächsten Wochen kommen.

· Hinsichtlich des Kontaktes mit Eltern/ Erziehungberechtigten regelt der Erlass, dass dieser nur im Wege der elektronischen Kommunikation stattfinden kann.

· Der Unterricht findet gem. Stundenplan statt. 

· Schulveranstaltungen und schulbezogene Veranstaltungen dürfen vorläufig nicht durchgeführt werden.

· Ich ersuche Sie auch die beliegenden Schreiben der NÖ Bildungsdirektion (Einverständniserklärung bei Testung an der Schule) zu beachten. Ausdrücklich möchte ich darauf hinweisen, dass gegen Ihren Willen keinerlei Testungen Ihres Kindes stattfinden können. Alle Schritte werden -wie im Elternschreiben erläutert- mit Ihnen abgestimmt.
Abschließend freuen wir uns, dass der Unterricht an der Schule wieder stattfinden kann. Wir werden uns bemühen, die kommenden Wochen bis Weihnachten möglichst angenehm zu gestalten.

Mit freundlichen Grüßen

Christian Geppner e.h.

         Schulleiter

